	UBND QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS SÀI ĐỒNG
ĐỀ SỐ 1

	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II 
MÔN TOÁN 6
Thời gian làm bài: 90 phút.
Năm học 2018 - 2019



Bài 1 (2điểm): Tính hợp lý nếu có thể.
	

a)                                           c)      


b)                                  d) 


Bài 2 (3điểm): Tìm x.
	
a) 

b) 
	
               c) 

               d) 



Bài 3 (2điểm): Một cửa hàng A có 56 kg đường bán trong ba ngày. Ngày thứ nhất bán được số kg đường. Ngày thứ hai bán được số kg đường bằng 75% số kg 
đường bán được trong ngày thứ nhất.
a) Tính số kg đường mà cửa hàng đã bán được trong ngày thứ hai.
b) Số kg đường còn lại sau hai ngày bán được bằng bao nhiêu phần trăm tổng số 
kg đường của cửa hàng?

c) Biết số kg đường của cửa hàng A bằng số kg đường của cửa hàng B. Hỏi 
cửa hàng B có bao nhiêu kg đường?
Bài 4 (2,5điểm): Cho góc aOb = 80o.Vẽ tia Ox là tia đối của tia Oa.
a) Tính số đo của góc bOx.
b) Vẽ tia Oy là tia phân giác của góc aOb. Tính số đo của góc yOb, góc yOa.
c) Kẻ tia Ot là tia phân giác của góc xOb. Chứng minh góc tOx và góc bOy là 
hai góc phụ nhau.


Bài 5 (0,5điểm): So sánh B với .

ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II ĐỀ SỐ 1

MÔN : TOÁN 6

	Bài
	Đáp án
	Biểu điểm

	Bài 1 (2đ)
	


a)              b)                c) 0               d) 

	Mỗi câu đúng
được 0,5đ

	Bài 2
(3đ)
	



a)     b)      c)     d) 

	Mỗi câu a; b đúng
được 0,5đ
Mỗi câu c;d đúng
được 1đ

	Bài 3
(2 đ)

	a) Tính đúng được : 18 kg
b) Tính đúng được: 25%
c) Tính đúng được: 64 kg
	1đ
0,5đ
0,5đ

	Bài 4 (2,5đ)

	 Vẽ hình đúng đến câu a
	0,5 đ

	
	a) Tính được góc xOb = 100o
	1đ

	
	b) Tính được góc yOb = góc yOa = 40o 
	0,5đ

	
	c) Chứng minh được góc xOt  và góc bOy là hai góc phụ nhau.
	            0,5đ

	Bài 5 (0,5đ)

	
B
	
0,25đ

	
	

B 
	
0,25đ









	BGH



Nguyễn Thị Soan
	Nhóm trưởng



Trương Mai Hằng
	Người ra đề



Nguyễn Thị Hoa





	UBND QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS SÀI ĐỒNG
ĐỀ SỐ 2

	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II 
MÔN : TOÁN 6
Thời gian làm bài: 90 phút.
Năm học 2018 - 2019



Bài 1 (2điểm): Tính hợp lý nếu có thể.
	

a)                                             c)      


b)                                 d) 


Bài 2 (3điểm): Tìm x.
	
a) 

b) 
	
               c) 

               d) 




[bookmark: _GoBack]Bài 3 (2điểm):   Trường A có 800 học sinh được xếp thành 3 loại: Giỏi, Khá, Trung bình. Số học sinh Giỏi chiếm số học sinh của trường. Số học sinh Khá bằng số học sinh Giỏi.
a)Tính số học Khá của trường A.
b)Số học sinh Trung bình bằng bao nhiêu phần trăm tổng số học sinh trường A.

c)Biết số học sinh của trường A bằng số học sinh của trường B. Hỏi trường B có bao nhiêu học sinh.
Bài 4 (2,5điểm): Cho góc xOy = 100o.Vẽ tia Oz là tia đối của tia Ox.
a) Tính số đo của góc yOz.
b) Vẽ tia Om là tia phân giác của góc yOz. Tính số đo của góc mOy; góc mOz.
c) Kẻ tia Ot là tia phân giác của góc xOy. Chứng minh góc tOx và góc mOz là 
hai góc phụ nhau.


Bài 5 (0,5điểm): So sánh A  với 


ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II ĐỀ SỐ 2

MÔN : TOÁN 6

	Bài
	Đáp án
	Biểu điểm

	Bài 1 (2đ)
	


a)              b)                c) 0                  d) 

	Mỗi câu đúng
được 0,5đ

	Bài 2
(3đ)
	



a) ; b) ;  c)     d) 

	Mỗi câu a; b đúng
được 0,5đ
Mỗi câu c;d đúng
được 1đ

	Bài 3
(2 đ)

	a) Tính đúng được : 250 học sinh
b) Tính đúng được: 12,5%
c) Tính đúng được: 900 học sinh
	1đ
0,5đ
0,5đ

	Bài 4 (2,5đ)

	 Vẽ hình đúng đến câu a
	0,5 đ

	
	a) Tính được góc yOz = 80o
	1đ

	
	b) Tính được góc mOy = góc mOz = 50o 
	0,5đ

	
	c) Chứng minh được góc tOx và góc mOz  là hai góc phụ nhau. 
	0,5đ

	Bài 5 (0,5đ)

	
A
	
0,25đ

	
	

A 
	
0,25đ







	BGH



Nguyễn Thị Soan
	Nhóm trưởng



Trương Mai Hằng
	Người ra đề



Nguyễn Thị Hoa
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